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MINISTER FOR FINANCE AND LOCAL GOVERNMENT

Oral Questions tabled on 08/12/2021 for answer on 15/12/2021
The Presiding Officer will call party spokespeople to ask questions without notice after Question 2.

Huw Irranca-Davies Ogmore

OQ57354
(e)

What consideration does the Minister give to enabling the Welsh Government
and local authorities to actively invest in energy generation and energy efficiency
when allocating funding to the climate change portfolio?

1

Mike Hedges Swansea East

OQ57348
(e)

Will the Minister provide an update on the effectiveness of the invest-to-save
scheme?

2

Sam Rowlands North Wales

OQ57372
(e)

What financial support will the Minister provide to local authorities to enable
them to deliver services over the coming winter months?

3

Paul Davies Preseli Pembrokeshire

OQ57351
(e)

Will the Minister make a statement on the Welsh Government's public sector
procurement policy?

4

Joel James South Wales Central

OQ57366
(e)

Will the Minister make a statement on the role of community council clerks?
5

Natasha Asghar South Wales East

OQ57381
(e)

What consideration did the Minister give to the provision of personal protective
equipment when allocating funding to the health and social services portfolio?

6

John Griffiths Newport East

OQ57378
(e)

What consideration does the Minister give to the provision of domestic abuse
services when allocating funding to the social justice portfolio?

7
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MINISTER FOR RURAL AFFAIRS AND NORTH WALES, AND TREFNYDD

Jenny Rathbone Cardiff Central

OQ57376
(e)

What assessment has the Minister made of how well local authorities have
embraced public service boards as a way of making service delivery more
efficient?

8

Peredur Owen Griffiths South Wales East

OQ57379
(e)

What financial support has the Welsh Government provided to local authorities in
South Wales East to enable them to deliver services during the pandemic?

9

Vikki Howells Cynon Valley

OQ57363
(e)

What consideration did the Minister give to the future funding of initiatives to
regenerate town centres when allocating funding to the climate change
portfolio?

10

Peter Fox Monmouth

OQ57380
(e) 
Member declared an interest

What consideration does the Minister give to supporting local authorities to
increase biodiversity when allocating funding to the climate change portfolio?

11

Gareth Davies Vale of Clwyd

OQ57375
(e)

Has the Welsh Government made any assessment of the effectiveness of public
services boards in driving improvements to public services in Wales?

12

Russell George Montgomeryshire

OQ57349
(e)

How does the Welsh Government communicate with farmers regarding potential
TB breakdown situations?

1

Sam Rowlands North Wales

OQ57373
(e)

What steps is the Welsh Government taking to promote food and drink from
North Wales?

2

Vikki Howells Cynon Valley

OQ57362
(e)3

https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=241
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=8579
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=5107
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=4787
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=8571
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=303
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=8734
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=5107


12/9/21, 10:31 AM Oral Questions tabled on 08/12/2021 for answer on 15/12/2021 - Welsh Parliament

https://record.senedd.wales/OrderPaper/OralQuestions/15-12-2021/ 3/4

What assessment has the Minister made of the impact on animal welfare of
Natural Resources Wales's decision to ban trail hunting on its land?

Hefin David Caerphilly

OQ57387
(e)

Will the Minister make a statement on Welsh Government support for farm
diversification?

4

Rhianon Passmore Islwyn

OQ57364
(e)

What measures is the Welsh Government taking to improve animal welfare?
5

Altaf Hussain South Wales West

OQ57357
(e)

What plans does the Government have to improve the welfare of animals in
abattoirs?

6

Jane Dodds Mid and West Wales

OQ57370
(e)

How does the Government support the rehoming of dogs?
7

Joyce Watson Mid and West Wales

OQ57365
(e)

Will the Minister provide an update on the implementation of the Welsh
Government's pledge to restrict the use of cages for farmed animals?

8

Joel James South Wales Central

OQ57369
(e)

What measures has the Government put into place to ensure that agricultural
supply chains are eco-friendly and sustainable?

9

Sioned Williams South Wales West

OQ57367
(e)

What action is the Welsh Government taking to address illegal mutilations such
as ear cropping in dogs in domestic settings?

10

Huw Irranca-Davies Ogmore

OQ57353
(e)

What action is the Minister taking to reduce the impact of agricultural pollution
on the quality of Welsh rivers and waterways?

11
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Natasha Asghar South Wales East

OQ57368
(e)

Will the Minister provide an update on the Welsh Government's TB eradication
programme?

12
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